

Plant Nappy® Liner

RFLE702 137cm x 200cm, 1 each

The Plant Nappy Liner is a useful addition to complement and extend the life of the Plant Nappy.

- Liner fits snugly onto the Plant Nappy base
- Easily removed for cleaning or replacement
- UV-resistant design has a non-permeable base and a tough top cover for prolonged efficient service
- To clean, simply remove the liner from the Plant Nappy, squeeze the oil into a suitable receptacle and reinstall; a pair of rollers, such as a mangle, is ideal for this procedure



Specifications

Colour	Blue
Dimensions	137cm W x 200cm L
Fluids Absorbed	Oil-Based Liquids But Not Water
Absorbency	Up to 18 L
Perforated	Not Perforated
Sold as	1 each
Weight	3.7 kg
Composition	Cover: Vinyl Coated PVC Mesh; Base: Woven Olefin Fabric; Fill: Polypropylene & Polyester
Packaging	Bag
Poly-Backing	Yes
UV Resistant	Yes

